Beleegyező nyilatkozat
[bookmark: _GoBack]A Csorba Győző Könyvtár fennállásának 70. évfordulója alkalmából meghirdetett rajzpályázat, facebook posztba és honlap bejegyzésbe szerkeszteni kívánt kép, név, alkotás megjelenítése céljából
	 mint
	 törvényes képviselője:
· tudomásul veszi, hogy a megadott adatai valóságtartalmáért mindenkor helytállni tartozik. A téves adatközlésből származó esetleges értesítési lehetetlenülésükért a Csorba Győző Könyvtár nem vállal felelősséget,
· feltétel nélküli, kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy a fent nevezett személy nevét, az esemény kommunikálásához, a Csorba Győző Könyvtár a program megjelenítése céljából a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 rendelete és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően kezelje;
· feltétel nélkül beleegyezik abba, hogy a Csorba Győző Könyvtár jelen program lebonyolítása során programjainak népszerűsítése érdekében a jelentkező nevét honlapján, illetőleg az esemény Facebook oldalán közzétegye;
· tudomásul veszi, hogy a Csorba Győző Könyvtár a fent nevezett személy adatait eltérő célokra nem kezeli, és nem dolgozza fel.
Pécs, 2022.  	
	
	Aláírás
A Csorba Győző Könyvtár szavatolja, hogy az adatkezelés mindenben a hatályos jogszabályi rendelkezések megtartásával történik. A Könyvtár részletes adatkezelési irányelveiről a https://www.csgyk.hu/adatvedelem linken tájékozódhat.  
Amennyiben a személyes adatok kezelésével kapcsolatosan további kérdése merül fel, illetőleg szeretné kérni az Önről készült felvételek törlését, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot az adatvedelem@csgyk.hu e-mail címen.
